



## Региональный СК России предупреждает жителей Липецкой области об опасности выхода на тонкий лед



С наступлением весны под воздействием лучей солнца лед становится пористым и рыхлым, представляя опасность для человека.

По статистике, чаще всего жертвами тонкого льда становятся дети, гуляющие без присмотра родителей вблизи водоемов, рыбаки, которые игнорируют правила безопасности и автомобилисты. Чтобы избежать неприятных ситуаций, необходимо соблюдать правила и меры личной безопасности. Важно знать, какой лёд считается безопасным.

О прочности и безопасной толщине льда говорит его зеленоватый или слегка синеватый цвет. Кроме того, на таких участках обычно не бывает снежного покрова. На прочность льда влияют такие факторы, как течение, выбросы теплой воды с близлежащих промышленных объектов. Безопасная толщина льда для одного человека составляет не менее 7 см.

Особую бдительность надо проявить родителям, внимательно следите за своими детьми, объясняйте риски выхода на лёд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В случае происшествия незамедлительно оповестите экстренные службы по телефонам «101» или «112».

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1865054>